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ЧАСТЬ 1
К каждому из заданий 1-10 дано 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Номер правильного ответа необходимо вписать в таблицу.
1. Кинетическая энергия тела измеряется в тех же единицах, что и 
1) работа силы

2) мощность силы

3) давление

4) сила?

2. Внутренняя энергия увеличивается, если 

1) гирю поднять на 2 м

2) гирю нагреть на 2 0С

3) увеличить скорость гири на 2 м/с

4) гирю подвесить на пружину, которая растянется на 2 см

3. Наклонная плоскость дает выигрыш в силе в 5 раз. Каков при этом выигрыш или проигрыш в расстоянии?

1) не дает не выигрыша, ни проигрыша 
2) выигрыш или проигрыш в зависимости от скорости движения
3) выигрыш в 5 раз
4) проигрыш в 5 раз
4. Катер проходит расстояние между двумя пунктами на реке вниз по течению за 600 с, вверх – за 900 с. Какое время потребуется катеру на прохождение этого расстояния в стоячей воде?
1) 700 с
2) 720 с
3) 750 с
4) 780 с
5. Сколько рейсов должна сделать автомашина грузоподъемностью 3 т для перевозки 20 м3 цемента, плотность которого 2800 кг/м3? 
1) 18.

2) 20.
3) 21.
4) 19.
6. На движущийся автомобиль в горизонтальном направлении действуют сила тяги двигателя 1,25 кН, сила трения 600 Н и сила сопротивления воздуха 450 Н. Чему равна равнодействующая этих сил? 
1) 1100 Н
2) 1048,75 Н
3) 200 Н
4) 1400 Н
7. Сообщающиеся сосуды заполнены водой. На сколько повысится уровень воды в левой трубке, если в правую налить керосина столько, что он образует столб высотой 30 см?
1) 12 см

2) 10 см

3) 30 см

4) 15 см
8. Сосуд полностью наполнен водой. В каком случае из сосуда больше выльется воды: при погружении 1 кг меди или 1 кг алюминия?

1) при погружении меди

2) при погружении алюминия

3) одинаковое количество

4) недостаточно данных

9. Определите плотность однородного тела, вес которого в воздухе равен 2,8 Н, а в воде – 1,69 Н. Выталкивающей силой воздуха пренебречь. Плотность воды равна 1000 кг/м3.
1) 2000 кг/м3

2) 2500 кг/м3

3) 2800 кг/м3

4) 3000 кг/м3
10. Моторы электропоезда при движении со скоростью 54 км/ч потребляют мощность 900 кВт.

КПД моторов – 80 %. Определить силу тяги моторов.
1) 38 кН
2) 48 кН
3) 58 кН
4) 150 кН
ЧАСТЬ 2
В задаче 11 представить полное решение на отдельном листе и в таблицу ответов вписать числовое значение без единиц измерения.

11. На земле лежит цепь длиной 4 м и массой 10 кг. Цепь поднимают за один из концов так, что она отрывается от земли. Какую работу совершают при подъеме?
ЧАСТЬ 3

В задаче 12 представить полное решение на отдельном листе.

Когда подвешенный к динамометру сплошной груз опускают в воду, динамометр показывает Р1=34 Н, а когда груз опускают в керосин, динамометр показывает Р2=38 Н. Каковы объем и масса груза, если плотность керосина 800 кг/м3, плотность воды 1000 кг/м3.
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ЧАСТЬ 2
Один конец цепи надо поднять на высоту l. При этом центр тяжести цепи поднимется на l/2, т. е совершенная работа А=mgl/2=200 Дж.
ЧАСТЬ 3

m – масса груза, V – объем.
Тогда
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